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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Terugbetaalbaar voorschot evenementensector  -  Aanvragen

Sinds de eerste week van september 2020 kunnen organisatoren van evenementen bij het 
Agentschap Innoveren en Ondernemen een terugbetaalbaar voorschot aanvragen voor de 
organisatie van nieuwe evenementen. De verplichting tot terugbetaling vervalt indien het 
event geannuleerd wordt omwille van overheidsmaatregelen met betrekking tot COVID-
19.

1. Kan de minister meedelen hoeveel aanvragen er tot 31 december 2020 werden 
ingediend?

2. Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd en voor welke bedragen?

3. Hoeveel aanvragen werden verworpen?

4. Werd het effect van deze maatregel al onderzocht? Zo ja, met welk resultaat? Indien 
het antwoord op voorgaande vraag negatief zou zijn, had ik ook graag vernomen 
waarom deze maatregel nog niet werd geëvalueerd?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 771 van 21 mei 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. Er werden tot 31 december 2020, voor oproep 1 en 2 samen, 244 aanvragen ingediend.

2. Er werd voor een totaal van 59.142.018 euro aangevraagd.

3. Hieronder een overzicht van aantal aanvragen, goedgekeurde dossiers en weigeringen.

Projecten ingediend in de 2 oproepen samen
Aantal dossiers/projecten ingediend 244
Aantal dossiers/projecten niet ingetrokken 215
Aantal dossiers/projecten ontvankelijk 187
Aantal dossiers/projecten onontvankelijk 28
Aantal dossiers/projecten goedgekeurd 166
Aantal dossiers/projecten niet goedgekeurd 21
Aantal dossiers/projecten uitbetaald 87
Hoeveel budget goedgekeurd/toegekend 39.623.251
Hoeveel budget al uitbetaald 24.073.199
Hoeveel budget eventueel teruggevorderd. 667.371

4. De cijfers duiden op het belang van deze oproep: er waren veel aanvragen van zowel 
grote als kleine spelers uit de sector. In de evenementensector zit enorm veel menselijk 
kapitaal. In de aanvragen worden dan ook heel wat onderaannemers meegenomen. Er 
worden dus met deze maatregel veel meer ondernemers gesteund dan de bedrijven 
die een goedkeuring gekregen hebben. 


